
Το διήμερο 4-5 Απρίλη 2026, στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, πραγματοποιήθηκε η 6η
Πανελλαδική Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Αυτό που διέκρινε τις εργασίες του διημέρου,
ήταν ο υψηλού επιπέδου πολιτικός προβληματισμός, η διεξοδική ανάλυση των εξελίξεων
διεθνώς και στη χώρα μας, η αισιοδοξία και η επίγνωση για τις πολιτικές μάχες που
έρχονται, η αγωνιστικότητα και η διεθνιστική προσέγγιση. Και όλα αυτά, παράλληλα με
ζωντανή συζήτηση και προβληματισμό, καθώς και μεγάλη συμμετοχή των συνέδρων.

Ξεχωριστές στιγμές έζησε το Αμφιθέατρο αφενός το Σάββατο, κατά το χαιρετισμό που
μετέφερε ο εκπρόσωπος της Παλαιστινιακής Παροικίας, καθώς και την Κυριακή, όπου ο
εκπρόσωπος της Ένωσης Παλαιστινίων Εργαζομένων χαιρέτισε εκ μέρους της Κ.Ε. του
Δημοκρατικού Μετώπου για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης.

Οι Θέσεις του απελθόντος Πανελλαδικού Συντονιστικού Οργάνου εγκρίθηκαν με ευρεία
πλειοψηφία. Ακολούθησε ευρεία συζήτηση για την Πολιτική Απόφαση της Συνδιάσκεψης
καθώς και οι εκλογές για την νέα ΚΣΕ και το νέο ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
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Από το Γραφείο Τύπου του μετώπου εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

6η Συνδιάσκεψη ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Με αισιοδοξία και επαναστατική πεποίθηση στις
μεγάλες πολιτικές μάχες

Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες της 6ης Συνδιάσκεψης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με την ψήφιση των
Θέσεων και της Πολιτικής Απόφασης, καθώς και με την εκλογή της νέας Κεντρικής
Συντονιστικής Επιτροπής και του Πανελλαδικού Συντονιστικού Οργάνου.

Στη Συνδιάσκεψη, που πραγματοποιήθηκε το διήμερο 4-5 Απρίλη στο Γεωπονικό
Πανεπιστήμιο, συμμετείχαν 600 αντιπρόσωποι, εκλεγμένοι από τις συνελεύσεις 71 Τοπικών
και Κλαδικών Επιτροπών σε όλη την Ελλάδα, στις οποίες πήραν μέρος χιλιάδες μέλη της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Στην συνδιάσκεψη τοποθετήθηκαν 56 αντιπρόσωποι. Η 6η Συνδιάσκεψη
αποτέλεσε σημαντικό πολιτικό γεγονός για την Αριστερά, ειδικά για την
αντικαπιταλιστική – επαναστατική Αριστερά.

Στη συνδιάσκεψη χαιρέτησαν ο Γιάννος Γιαννόπουλος, εκ μέρους της Αναμέτρησης, ο
Σάββας Μιχαήλ, εκ μέρους του ΕΕΚ, ο Κώστας Γεωργόπουλος, εκ μέρους της ΚΕΜΑ, ο
Αντώνης Αποστολάκης, εκ μέρους του ΚΚΕ(μ-λ), o Κώστας Γεωργόπουλος εκ μέρους της
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ΚΕΜΑ, ο Θανάσης Κούρκουλας, από το “Κόκκινο Νήμα”, η Πένυ Γαλάνη από τη Μετάβαση, ο
Βαγγέλης Κιτσώνης από την ΟΚΔΕ, ενώ χαιρετισμό έστειλαν η ΔΕΑ και η ΑΠΟ.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η παρέμβαση αγωνιστών από την Παλαιστίνη το Σάββατο και
την Κυριακή με ολόκληρη την αίθουσα να σηκώνεται όρθια και να χειροκροτεί φωνάζοντας
συνθήματα για την Παλαιστίνη.

Οι Θέσεις του ΠΣΟ εγκρίθηκαν με μεγάλη πλειοψηφία.

Για την Πολιτική Απόφαση κατατέθηκαν δύο σχέδια απόφασης. Υπερψηφίστηκε με ευρεία
πλειοψηφία το σχέδιο που κατατέθηκε από την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΕΚΚΕ και
ανένταχτους του μετώπου και στηρίχθηκε-ψηφίστηκε και από την «Πρωτοβουλία για μια
ΑΝΤΑΡΣΥΑ αντικαπιταλιστική και επαναστατική» (ΟΚΔΕ Σπάρτακος και ανένταχτοι). Οι
αντιπρόσωποι των δυνάμεων αυτών αποτελούσαν το 65% του σώματος της Συνδιάσκεψης.

Το σχέδιο απόφασης της πλατφόρμας «Για μια ενωτική και δυνατή ΑΝΤΑΡΣΥΑ»
υπερψηφίστηκε από το ΣΕΚ και ανένταχτους-ες. Οι αντιπρόσωποι της πλατφόρμας αυτής
αποτελούσαν το 35% του σώματος της Συνδιάσκεψης.

Για τις εκλογές των οργάνων κατατέθηκαν τρία ψηφοδέλτια τα οποία πήραν:

– «Για ισχυρή ΑΝΤΑΡΣΥΑ-Αντικαπιταλιστική επαναστατική αριστερά» στο οποίο
συμμετείχαν υποψήφιοι της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης και της ν.Κ.Α., του ΕΚΚΕ και
ανένταχτοι-ες του μετώπου: 56%.

– «Για μια ενωτική και δυνατή ΑΝΤΑΡΣΥΑ» στο οποίο συμμετείχαν υποψήφιοι του ΣΕΚ
και ανένταχτοι-ες: 35%.

– «Πρωτοβουλία για μια ΑΝΤΑΡΣΥΑ αντικαπιταλιστική και επαναστατική» στο οποίο
συμμετείχαν υποψήφιοι της ΟΚΔΕ Σπάρτακος και ανένταχτοι-ες: 9%

Σε μια περίοδο μεγάλων προκλήσεων, κινδύνων αλλά και δυνατοτήτων, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
φιλοδοξεί να αναβαθμίσει τη δράση της για ένα νικηφόρο ανατρεπτικό πολιτικό κίνημα, για
την ανασυγκρότηση και συσπείρωση της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, για να εκφραστεί
την σύγχρονη επαναστατική τάση.

Η Πολιτική Απόφαση της 6ης Συνδιάσκεψης απευθύνει κάλεσμα: στους χιλιάδες αγωνιστές
και στις οργανωμένες δυνάμεις της μαχόμενης, ανατρεπτικής και αντικαπιταλιστικής



αριστεράς, σε όλους όσους παλέψαμε μαζί τα προηγούμενα χρόνια στα κρίσιμα μέτωπα, για
μια κοινή πολιτική παρέμβαση για μια προωθητική ενωτική παρέμβαση στην βάση αρχών.

Στις επερχόμενες πολιτικές και εκλογικές μάχες επιδιώκουμε να ενισχυθεί το
αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα και οι δυνάμεις που το εκφράζουν. Για μια αριστερά, που
μπορεί να σταθεί στο ύψος των αναγκών της εργατικής δράσης.

– Ενισχύουμε την αριστερά που δίνει την μάχη με τον αντίπαλο σε όλη την γραμμή του
μετώπου.

– Την αριστερά των μαχητικών αγώνων, των απεργιών, της ανεξαρτησίας από τον
υποταγμένο συνδικαλισμό και τη συνδικαλιστική γραφειοκρατία.

– Την αριστερά που βλέπει έξω από το σύστημα, σε επαναστατική ρήξη με τον καπιταλισμό
και κάθε λογής κυβερνητική του διαχείριση.

Η Πολιτική Απόφαση τονίζει στο κλείσιμό της:

Θα συμβάλουμε στην οικοδόμηση πολιτικών προϋποθέσεων και συσχετισμών για
μια εργατική λαϊκή αντεπίθεση με όρους ανατροπής και στρατηγικής. Με
ενωτικό πνεύμα και αποφασιστικότητα για «συνάντηση» με ευρύτερα ρεύματα
ριζοσπαστικοποίησης στην εργατική τάξη και τη νεολαία, αλλά και ταξική
αδιαλλαξία απέναντι στην αστική πολιτική, τα κόμματά της και τα ιδεολογικά
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ρεύματα (αστικά και μικροαστικά), που επιδιώκουν την καθήλωση σε ένα
ανέφικτο «ορίζοντα του εφικτού», που διαρκώς οδηγεί σε ήττες. Αφετηρία
για την συμβολή μας είναι η νέα πνοή στο αντικαπιταλιστικό πολιτικό
μέτωπο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με «φιλοδοξία» διεύρυνσης με νέες φλέβες
ριζοσπαστικοποίησης που γεννιούνται, καθώς και με διασφάλιση και ισχυροποίηση
των πολιτικών και οργανωτικών όρων για την υλοποίηση των αποφάσεών μας.


